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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség é< kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közőltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Keverik
kotyvasztják a kuruzslök azt az orvosságot, 
melytől a beteg Európa meggyógyulna. Ezek 
között a kuruzslók között első helyen áll Be­
nes, a csehek külügyminisztere. Be kell is­
merni, hogy nem kis ügyességgel dolgozik 
a csehek vezető politikusa. Már a háború 
előtt is fáradhatatlan energiával ásta az aknát 
a monarchia ellen. Éles ésszel átlátta már 
akkor a helyzetet, hogy a hagyományos rö­
vidlátó osztrák diplomácia előbb vagy utóbb 
háborúba zavarja a monarchiát. De előrelátta 
azt is, hogy egy világháború halálos csapást 
fog mérni a Habsburg dinasztiára és annak 
jogara alatt egyesült államokra. Az ő keze 
benne volt abban a csendes ellenállásban, a 
cseh katonák hazaárulásában, mikor a fron­
ton egyre-másra adták meg magukat. Majd 
Ő szervezte az Oroszországban oly sikerrel 
működő cseh légiókat, akik azután alapját 
képezték a cseh hadseregnek. Fáradhatatlan 
energiája akkor lobogott fel tulajdonképen 
egész valóságában, midőn a békeszerződések 
megkötésére került a sor. Benes volt a moz­
gatója, sugalmazója a volt központi hatalmak 
gyalázatos békefeltételeinek és Wilson, az 
ameiikai elnök csak báb volt a kezében. 
Minden jól sikerült. Sikerült leteperni, hatá­
raikat lecsonkitani a volt központi hatalmak­
nak és megcsinálni a kisantantot, mellyel 
sakkban tarthatták az uj kis államok, a le­
győzött, kifosztott államokat. Nem sikerült 
azonban a saját országában, a cseh köztár­
saságban biztosítani a belső nyugalmat és 
nem sikerült megnyugtatni — a saját lelki­
ismeretét.

Csehszlovákia mohó étvággyal, kapzsi­
sággal esett neki a prédának. Nem volt neki 
elég kikerekitése a köztársaságnak olyan ha­
tárok között, melyek természetes formáját 
adták volna meg. Belevágott mélyen Magyar- 
ország testébe, belefoglalta magába Felső- 
magyarországot is. A magyar vidékek távol- 
ságuknál fogva nem alkalmasok arra, hogy 
gabonatermelő, mezőgazdasági mögöttes or­
szágrésze legyen, viszont a tótokkal, Akik 
mindig Magyarországból éltek, mert ipari 
munkások voltak javarészt, a felsőmagyar­
országi gyáripar, csak versenytársa a cseh 
anyaországnak. Egyébként pedig a legerősebb 
ellenzéke a cseh politikának a tót, sokkal 
forradalmibb elem, mint a magyar vagy 3 
német. Ami haszna van tehát a cseh köztár­
saságnak a békeszerződés által szerzett terü­
letekből, olyan nagyon alkalmatlanok azért, 
mert örökös fészkei az elégületlenségnek. 
Nagy hadsereget kell tartania azért, hogy a 
saját országának népeit fékentartsa és hogy 
— a saját lelkiismeretét megnyugtassa. Mert 
a kisantant országok, de ezek között is el­
sősorban Csehszlovákia minden bokorzörgés­
ben már magyar támadást lát. A zajongó 
lelkiismeret, amellett, hogy nagyon kellemet­
len érzés, még hozzá nagyon költséges is. 
Mert olyan horribilis összegbe kerül a had­
sereg fenntartása, hogy nem ér fel köze Ír 
sem a leszakított és elrabolt területek
zadékávaleurópai djplomáciai kuruzslója te­

hát most újabb csodaszert készít a beteg 
Európa meggyógyitására. Az^orvosságjieve^

Középeurópai Egyesült Államok. Kipattant a 
szenzáció és bár cáfolják a csehek, mégis 
igaz az, hogy Benes már letárgyalta a dol­
got a franciákkal és most az angolokkal 
akarja elfogadtatni a tervét. A terv szerint 
négy csoportba osztanák egész Európát. Né­
metországot egy csoportba a franciákkal, a 
magyarokat a kisantanttal, külön a balkán­
államokat egy csoportban és külön csoportba 
a skandináv államokat. A terv nagyon szép. 
Beskatulyázni az országokat, egymáshoz lán­
colni azokat, akik legkevésbé illenek egy­
máshoz. A bevallott cél: Európa békéjének 
biztosítása. Ez átfordítva a diplomata nyelv­

ről annyit jelent, hogy a rablott portékát Be- 
nesék biztosítani akarják minél hosszabb időre. 
Ez a próbálkozás lehet, hogy hivatalos tár­
gyalások alapja lesz. Lehet, hogy valami for­
mában ki is kényszerítik a legyőzött álla­
mokkal szemben. De tartós az ilyen kitalált 
államalakulat nem lehet. Csak úgy sikerül­
het az államok békéjének biztosítása és az 
államok együttműködése ha annak természe­
tes alapja van. Csak akkor lehet majd Kö­
zépeurópai Egyesült Államokról beszélni, ha 
az azokban tömörült államok közös akarattal 
lépnek egymással szövetségre gazdasági ér­
dekeik és emberi jogaik biztosítására.

Tudósítónk telefonjelentése.
Elnapolták a nemzetgyűlést

A nemzetgyűlésen ma több mentelmi ügyet 
tárgyaltak. A legérdekesebb volt az, melyben 
a bíróság kikéi i Nagy Vince, Nagy Ernő, 
Pikier Emil s más ellenzéki képviselőket, 
akik az ismeretes banketten vettek részt, ahol 
állítólag a köztársaságot és Károlyi Mihályt 
éltették. Ezután a nemzetgyűlés elnapolta 
magát bizonytalan időre.

A választójogi bizottságban 
ma Meskó Zoltán beszélt a javaslat ellen és 
kifogásolta, hogy a szociálisták nem vesznek 
részt a bizottsági tárgyaláson. Erdélyi Ala­
dár a javaslat mellett, Szilágyi Lajos pedig 
ellene beszélt. Bethlen miniszterelnök reflek­
tált a felszólalásokra s ezután a bizottsági 
tárgyalást jövő csütörtökig elnapolták.

A mezőgazdasági hitel 
ügyében a jövő héten indulnak meg a tár­
gyalások. Remény van arra, kogy április hó 
folyamán végleges döntés lesz a hitel kér­
désében.

Budapest, március 20.
. Frórelch Ernőtől,

aki az apósát meggyilkolta, 50 drb Ganz — 
Danubius részvényt loptak el. A rendőrség­
hez érkezett jelentés szerint a tolvajt Hensik 
Gyula személyében Fiúméban letartóztatták.

Curson lord meghalt.
Curson lord, a magyarbarát angol politikus 
ma reggel 66 éves korában meghalt.

Esküit Lajost
ma megoperálták vakbélgyulladásban. Az ope­
ráció sikerült és addig, amig teljesen fel nem 
gyógyul, a rabkórházban kezelik.

Karczag városa 
Bethlen miniszterelnököt és Rakovszky bel­
ügyminisztert díszpolgárává választotta.

Saguly és Bolla
a terézköruti gyilkosság résztvevőiként gya­
núsítottak tagadnak. Pödörnek semmi nyoma.

London és India fővárosa között
közlekedő léghajójárat Budapesten is keresz­
tül megy és itt leszálló állomása is lesz.

Nem járt Szentesen leánykereskedő.
Berezvai Erzsébet és Bubori Erzsébet önszántukból távoztak Budapestre 

és semmiféle leánykereskedővel nem találkoztak.

■

A múlt hét elején két helybeli lapban 
közlemény jelent meg, amely szerint két szen­
tesi leányt, névszerint Bubori Erzsébetet és 
Berezvai Erzsébetet egy leánykereskedő ak 
ékszerügynöknek adta ki magát, Szentesről 
megszöktetett volna. Ehir - amint mar előbb 
is megbizonyosodtunk — nem felelt meg a té­
nyeknek s erre vonatkozó cikkünkkel, amely 
ezt az esetet helyes megvilágításba hozza 
mindaddig vártunk, amíg hivatalos helyről is 
meg nem erősítenek bennünket vélemé-

nyÜnlAznemlitett cikkben arról volt szó, hogy 
a két fentnevezett leányt, akiknek egyike R 
vész István dr fogorvosnál volt alkalmazás­
ban mint szobaleány, egy este bizonyos 
magas barna angol bajuszu és rosszul be- 
széfő fiatalember kikeritette volna s másnap 
Viiittnhöző fényes Ígéretekkel Budapestre csá- 
bitotia volnasőt azt is tudni vélték hogy 
b ° n ü7nnnal külföldre is szállították.

Miután ez az állítás két szeplőtlen hírű 
szentesi családot olyan színben tüntetett fel, 
S amelyek erkölcsi szempontból igen a a- 
aonyan állnának és mert az egész közle-

mény közönséges pletykán alapult, alább le- 
közöljük egész terjedelmében azt a levelet, 
amelyet dr. Lukovich Aladár m. kir. gazda­
sági főtanácsos, v. nemzetgyűlési háznagy 
küldött Bubori János szentesi lakosnak, aki 
a meghurcolt Bubori Erzsébetnek édes­
apja Különben Bubori János kért és fel­
hatalmazott bennünket, hogy a levelet, amely 
a való tényállást szögezi le, teljes terjedel­
mében közöljük. A levél a következő­
képpen szól : , . .o T D

Budapest, 1925. március 18. T. Bu­
bori János urnák, Szentes. A leányuknak, 
Bubori Erzsébetnek a felkérésére írom ma­
gának e levelet, hogy igazoljam azon gya­
lázatos váddal szemben, mely a „Szentesi 
Hírlapinak március hó 10-én megjelent t>6. 
számában és a „Szentesi Kisgazdáinak 
március hó 10-én megjelent számában úgy 
őt mint barátnőjét, Berezvai Erzsébetet min­
den alap és indok nélkül meghurcoltak. Ért­
hető hogy e rágalmak és meghurcoltatás 
mind két leányt módfelett elkeserítette és 
ártatlanságuk tudatában, kétségbeesve, tehe­
tetlenül hozzám fordultak tanácsért.

r* , , rozsot, írott, zabot, mindenféle terményig
DUZál ŐMmagyatot_aJegmagasabB írón vísírol:

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő
“ ‘ *' ** Anfal.iifrs 90 Telefon 23.

:
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A két leány igazolására tudatom Önök­
kel, hogy a leányok, vagyis Berezvai Erzsé­
bet és Bubori Böske március hó 3-án, ked­
den reggel 7 órakor érkeztek Budapestre. 
Azt Önök is tudják, hogy 2-án hétfőn dél­
után a két leány együtt szállt fel Szentesen 
a vonatra. Amint Böske leánya mondja, ma­
gúk is kikisérték őket az állomásra. Március 
hó 3-án, kedden reggel megérkezve, a vasút­
állomásról egyenesen Mátyásföldre mentek 
Julis nénjükhöz (özv. Mezei Jánosnéhoz) aki­
nél mindkét leány 6-án reggel 7 óráig tar­
tózkodott. Berezvai Erzsébet a „Márta“ cse­
lédelhelyező intézet utján Dióssy Sándor 
cipőkereskedőhöz szegődött el és 6-án reg­
gel lépett szolgálatba a Podmaniczky-utca 
63 szám alatt 11. emelet 16 ajtó. Böske leá­
nyuk 5-én özv. Lakatos Aladárné úrnőt ke­
reste fel, akinél már két ízben is szolgált, 
azzal a szándékkal, hogy ismét szolgálatába 
lép. De mivel Lakatos Aladárné úrnőnek 
megfelelő cselédje van, a Böskét nem fogadta 
fel, de hozzám ajánlotta. Böske március 5-én 
csütörtökön délután jelentkezett nálam, mikor 
is feleségem öt szolgálatába fogadta és 6-án 
pénteken reggel 8 órakor már szolgálatba is 
lépett. Azóta is állandóan nálam tartózkodik, 
vele minden tekintetben meg vagyunk elé­
gedve, a házat el nem hagyja, csupán va­
sárnap találkozik Berezvai Erzsébettel, akivel 
feleségem engedelmével rövid időre a város­
ban jártak sétálni. Ki van zárva, hogy leá­
nyát állítólagos ékszerügynök vagy leányke­
reskedő csábította el, vagy pláne külföldre 
vitte, vagy küldte volna a két leányt.

Ötödikén, amikor a lapok szerint az 
állítólagos ékszerügynök Szentesen járt és 
Berezvai Erzsébettel tárgyalt s hatodikán, 
midőn a lapok állítása szerint a két leány 
az ügynökkel megszökött volna, már mind­
két leány szolgálatban volt. Berezvai Erzsé­
bet Dióssyéknál, Bubori Böske pedig az én 
lakásomban szorgalmasan takarított és edényt 
mosogatott, nem pedig autóban kéjelgett. 
Március 6-ika óta Böske lányuk semmiféle 
idegennel nem érintkezett, nem találkozott, 
már pedig ha ilyen leánykereskedővel össze­
álltak volna, a két hét óta, mióta nálam van, 
nekem is rá kellett volna erre jönnöm.

Magának, mint édesatyjának elsősorban 
kötelessége, hogy leánya jő hírnevét megvédje 
5 most, hogy igaztalanul és ok nélkül a la­
pok gyalázatos módon meghurcolták, rajta 
legyen, hogy megfelelő elégtételt kapjon."

A levél további részében utasítást ad 
a szülőknek arra vonatkozóan, hogy az emlí­
tett két lap szerkesztőségétől helyreigazító 
cikk közlését kérjék. A levél további része 
a következő :

„Felhatalmazom arra is, hogy ezen le­
velemmel elmenjen a szentesi rendőrségre és 
amennyiben a rendőrség eljárást indított volna 
Böske leánya ügyében, e levelemmel is iga­
zolja a rendőrség előtt, hogy az egész hir 
közönséges rágalom.

CSALÁDI
SZABÓ
CIPÉSZ

Végül kutassa fel e hir forrását. Ha ki­
derül az, hogy a hir kitől származik, leánya az 
illetőt rágalmazásért, becsületsértésért es jó- 
hirnevének megtámadásáért perbe is foghatja.

Leánya két hét óta áll szolgálatomban 
és örömmel tudathatom Magával is, hogy 
egy jóravaló, szorgalmas, tisztességes és er­
kölcsös viseletét tanúsított mindeddig és re 
mélem fog ezután is. Leányának levelét is 
idemellékelem. Üdvözli : dr Lukovicli Aladár, 
m. kir. gazdasági főtanácsos, v. nemzetgyű­
lési háznagy.“

Politikai Emberrablás Angliában.
Titokzatos támadásról ad hirt a londoni 

munkáspárti Daily Herald. Azt írja a tegnapi 
számában, hogy Garrick Sollitt munkáspárti 
főtitkárt, akinek hivatalos ügyben Liverpool­
ba kellett utaznia, egy közbülső állomáson 
nyolc férfi a vonaton megrohanta, a kocsi­
szakaszban betömték a száját és lecipelték, 
azután egy várakozó automobilba dobták. 
Sollitnak sikerült szájából a kendőt kivennie 
és segítségért kiáltott, de még mielőtt bárki 
is segítségére siethetett volna a támadók el­
száguldottak vele az autón.

Órákhosszat vitték zegzugos, ismeretlen 
utcákon keresztül, végül megállották és egy 
házban fogvatartották, ahonnan csak másnap 
bocsájtották el Így érkezett vissza Londonba.

Letartóztattál! a gyilkos kocsist.
Debreceni jelentés alapján megírtuk, 

hogy Váradi Lajos sárrétudvari 19 éves ko­
csis vasvillával meggyilkolta özv. Bagdi 
Gyulánét.

Dr. Preineszberger debreceni vizsgáló­
bíró kiutazott a helyszínre, ahol a kihallga­
tott kocsis részletesen bevallotta a gyilkossá- 
Tettét azért követte el, mert Baginé el akarta 
bocsátani. A holttestet el akarta ásni a kert­
ben de már akkor észrevették

A vizsgálat megállapította, hogy több 
tárgy hiányzik, amit Váradi Lajos vitt el. 
Így rablógyilkosságot követett el. Ezért, ha 
19 éves nem volna, kötéláltali halál járna.

Tegnap Váradi Lajost Debrecenbe hoz­
ták, kihallgatása után előzetes letartóztatásba 
íelyezték.

Bt, 
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Hazajönnek az utolsó
hadifoglyok Oroszországból.

A budapesti főkapitányságra tegnap le­
irat érkezett a külügyminisztériumból, hogy 
az oroszországi honfitársaink utolsó hadifo­
goly transzportja holnap délután érkezik a 
keleti pályaudvarra. A hatóságok minden in­
tézkedést megtettek arra, hogy a hosszú évek 

j óta nem látott magyar véreinket, a hadifog- 
I ságban sokat nélkülözőiteket méltó fogad- 
; tatásban részesítsék. Úgy tudjuk, hogy ezzel 

az utolsó transzporttal valamennyi magyar 
hadifogoly hazajut Oroszországból és igy a 
holnap érkezőkkel befejeződik az Oroszor­
szággal folytatott, háborúban életben mara 
dott mártírok szomorú sorsa.

Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4.

* A Zsoldos Tanintézetnek, az ország 
legrégibb és legismertebb középiskolai elő­
készítő intézetének megbízottja március hó 
22-én Szentesen tartórkodik. Érdeklődőket 
a „Petőfi“ szállóban fogad délelőtt 10—12 
között. 2008

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 21. Róm. kath. és 
prot. Benedek a. — Nap kel: 6.02 órakor, 
nyugszik : 6.14,órakor. Hold kel: 4.35 óra­
kor, nyugszik: 2.30 órakor.

Időjárás: Hőemelkedés, esetleg keve­
sebb csapadék, bizonytalan idővel.

— Kiknek ügyeit tárgyalja ma az 
adófelszólamlási bizottság. Ma, szomba­
ton reggel 8 órakor az alábbi adófizetőknek 
kell megjelenniök az adófelszólamlási bizott­
ság előtt: özv. Dobosi Dávidné, Altmayer 
János, Letenai Fülöp, ifj. Földvári N. István, 
Gyuritska Gábor, Farkas Ferenc, Sáfrán La­
jos, Szegedi János, Debreczeni Antal, Hajdú 
János, Sinka Sz. János, Papp Kálmán, Szé­
kely István, Nazaroff Trafin, N. Kovács Sán­
dor, Burkus István, Kovalik Imre, Támadás 
Sándor.

-- Rosszul megy Csabán Kiss Ár­
pádnak. A Békéscsabán megjelenő „Békés­
megyei Közlönyéből vesszük a hirt, hogy 
Kiss Árpád színtársulatának annyira rosszul 
megy a sora Békéscsabán, hogy a színigaz­
gató a napokban beadvánnyal fordult a szin- 
ügyi bizottsághoz, amelytől támogatást kér a 
színház nem megfelelő mérvű látogatottsága 
miatt. Kiss Árpád pedig ugyancsak igyek­
szik a csabai színházi közönség kedvébe járni, 
mert sorozatos és állandó vendégszerepelte­
tésekkel emeli társulata nívóját s napirenden 
vannak a legnevesebb fővárosi művészek 
vendégjátékai. Ennek ellenére ugylátszik, a 
csabai közönség mégsem pártfogolja Kiss 
Árpádékat.

— Hat darab magánmént találtak 
alkalmasnak. A városi hatóság tegnap 
délelőtt 9 órai kezdettel tartotta meg a vá­
sártéri mázsaháznál a köztenyésztésre szánt 
magánmének vizsgálatát. A vizsgálaton jelen

® Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,í
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, Ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készit 1824

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).________ ||

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

£ nadrág és felöltő szövetekben!

Szamosközi Sándor butorraktára Kossnth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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igazgatósága a Klauzál-utcai FATELEPET KIÁRUSÍTJA!
Bővebbet személyesen

HANGYA irodában.a
A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17-19 sz.) el­
ad ja^akaregy ben, akár 3 osztott részben is.
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vőit a gazdasági tanácsnok, valamint a me­
zőgazdasági bizottság tagjai. A vizsgálatra 
a városból és a határból összesen 18 darab 
apaállatot vezettek elő s a részletes vizsgá­
lat folyamán mindössze hat olyan apaállatot 
találtak, melyek köztenyésztésre alkalmasak 
A tulajdonosok, akiknek ménéit alkalmasaknak 
találták a kővetkezők: Varga Péter, Szemere 
Bertalan-utca 18., Szőke Sándor, Nagytőke, 
id. Hajdú János, Nagyhegy 450., akinek 
mindkét elővezetett apaállatát alkalmasnak 
minősítették, továbbá Széli Sándor Belső- 
ecser 47, végül ifj. Hajdú János. A' vizsgá­
lat eredményéhez képest a ménló tulajdono­
soknak a fedeztetés! igazolványt a bizottság 
kiadta.

* Cukorbetegek részére a legtökéle­
tesebben berendezett diétás és diagnosti­
cs szanatórium a dr Jakab-féle Liget­
szanatórium (Budapest, VI. Nagy János-utca 
17) insulin kezelés. Szabad orvos választás, 
mérsékelt árak. Napidij a magánklinikai osz­
tályon 150.000 korona. 1985

1865 Kathreiner
Kneipp Maláta Kávé

— Tizennyolctagu tolvajbanda a 
törvényszék előtt. A kecskeméti kir. tör­
vényszék tegnap kezdte tárgyalni Klimó Mi­
hály és 17 társa bűnügyét, akik 1919-1923- 
ig mintegy 30 rendbeli lopást követtek el. 
Sorra lopták Félegyháza, Fülöpjakab, szabad- 
szállási Jakabszállás, Bugac, Orgovány pusz­
ták összes jobbmódu tanyáit, mig végre 
csendőrkézre kerültek. A nagyszabású bűn­
ügyben mintegy 40 tanút hallgat ki a bíró­
ság. A feljelentők között a város bugaci gaz­
dasága is szerepel. A vádlottak tagadnak.

— Uj ajánlkozó jelentkezett a Pe­
tőfi depóhelyiségére. Tegnapi számunkban 
megírtuk, hogy a Hangya szövetkezet, amely 
a legutóbbi árverés alkalmával a Petőfi épü­
letében lévő depóhelyiségre a legkedvezőbb 
ajánlatot tette, igényéről lemondott, depót a vá­
ros rendelkezésére bocsátotta. A tegnapi napon 
Kristó Nagy István szentesi gyógyszerész 
kérvényt nyújtott be a városi tanácshoz, 
amelyben bejelenti igényét a Hangya szövet­
kezet lemondása által megürült depóhelyi­
ségre. Bejelenti, hogy a helyiséget és annak 
tartozékait, miután annak bérletétől a Hangya 
visszalépett, hajlandó a Hangya által beígért 
bérösszegért bérbevenni. A kérés a legköze­
lebbi tanácsülés elé fog kerülni, ahol afölött 
érdemben döntenek.

— Nincs remény az ipari pangás 
megszűnésére. Az ipari pangásban a leg­
utóbbi hetekben jjnem állott be kedvezőbb 
fordulat. Nem is remélik a javulását. A ma­
gyar gyárak nem kapnak külföldi megrende-

ez a kényszeritő lidyzet a vállalatokat arra 
készteti, hogy az eddiginél is nagyobbarányu 
üzemredukciót hajtsanak végre. Már több 
gyárban megkezdték az üzemredukciót. Ha 
ezt a tervet végrehajtják, akkor a munkanél­
küliek száma jelentékenyen szaporodni fog. 
Ugyanez a helyzet a vasipari üzemeknél is. 
Mindenütt az elbocsátás gondolatával fog­
lalkoznak. 8

... * Kerékpárok elsőrendű felszereléssel rész-
etfizetésre Wellisch gépraktárban kaphatók.

Bámulatosan olcsó,
Ízletes és kiadós

Rabszökevény, aki visszament a 
fogházba. A napokban Budapesten a Markó- 
utcai fogházból Hurrig Ferenc, lopás miatt 
3 évre Ítélt szabó, fogházőr kíséretében a 
városban bevásárolt a fogházmühely részére. 
Hurrig egyszer csak eltűnt őrizője mellől. 
Korcsmában leitta magát, azután hazament 
a lakására és másnap délelőtt, miután ki­
aludta magát jelentkezett a rendőrnél, hogy 
ő fegyenc és kérte, hogy kisérjék vissza a 
fogházba. Megtették.

— Először felakasztotta magát 
azután a törvényszék 6 hónapi börtönre 
Ítélte. Egy hajdúnánási Csuka László nevű 
56 éves gazdálkodó állandó civakodásban 
állott családjával és nős fiával. A veszekedés 
úgyszólván napirenden volt. Az öreg Csuka 
László a szomszédoknak állandóan panasz­
kodott, hogy egyetlen fiával valósággal po­
kol együtt lakni. Elkeseredésében 1923 évi 
október hó 11-én esteli óra után, mikor az 
egész ház aludt, egy tüzesöváva! felgyújtotta 
a házat, magát pedig a padláson felakasz­
totta. A tűz mindinkább elharapódzott, lángba 
borította az egész házat. Az alvó család 
azonban még idejekorán felébredt és kime­
nekült az égő házból. A tűz a padlásra is 
átterjedt és elégette Csuka László kötelét, 
mellyel a másvilágra akart átillanni és leg­
nagyobb akarata ellenére sem sikerült meg­
halnia. A gyújtogatásért azonban a törvény­
szék 6 hónapi börtönre ítélte. Az ítélet jog­
erős.

— A vetési varjak nem károsak a 
vetésre. Ezt a megállapítást szögezi le a 
földmivelésügyi miniszternek az a leirata, 
amely most érkezett a vármegyék alispánjai­
hoz. A törvényhatósági közgyűlés ugyanis 
engedélyt és utasítást kért a földmivelésügyi 
minisztertől a kártékony mezei madarak irtá­
sára vonatkozóan, megemlítve, hogy nálunk 
különösen sok a vetési varjú, amelyek sok 
kárt okoznak a vetésekben. A miniszteri le­
irat ezzel szemben megállapítja, hogy a var­
jak nem károsak a vetésekre nézve, sőt ro­
varirtási szenvedélyüknél fogva inkább hasz-

Szerencse a
kávéscsészében

nosaknak mondhatók. Mindazonáltal megen­
gedi az irtásokat, annál is inkább, mert a 
román határon túlról állandóan hatalmas, 
falkák özönlenek át hozzánk s igy a kelle­
ténél is jobban elszaporodnak.

— A szinészbál rengeteg sok kép­
ben és Írásban megjelent a Színházi Élet 
uj számában. Látnivalók és olvasmányok tö­
mege nélkülözhetetlenné teszi Incze Sándor 
kitűnő hetilapját, melyet tartalmából csak 
a következőket említjük: meg Száz Zoltán, 
Lostyán Sándor, Schöpflin Aladár, Faragó 
Jenő, Barabás Lóránt, Kálmán Jenő pompás 
cikkei. Szőke Szakáll vicclapja, Marucie Ivain 
foxtrott-simmi kottája és az Ezüst lakodalom 
cimü színmű mint darab melléklet. Ezenkí­
vül gazdag vidék, mozi, sport, autó, zene, 
divat, képzőművészet és műkedvelő rovat 
egészíti ki a különösen gazdag számot, mely­
nek ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 
80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest Er- 
zsébet-körüt 29.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fütött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

MOZI.
„Száguldó kerék.“ A Star-filmgyár óri­

ási szenzációju danbjának első része 8 fel­
vonásban, most vasárnap március 22-én, 
első előadás délután 4, második előadás este 
6 és harmadik előadás este 8 órakor. Ren­
des helyárak mellett. Egész Budapest lázban 
égett, mikor a hatalmas alkotás bemutatásra 
került, ami nem csoda, hiszen a „Száguldó 
kerék“ ami csak érdekes, szép és gyönyör­
ködtető, mindazt egyszerre adja, még pedig 
olyan művészien zseniális rendezésben, ami­
lyenre csak a világ legkiválóbb rendezője: 
Abel Gance képes. Az igazgatóság minden 
előkészületet megtett, hogy kedves törzspubli­
kumának kényelmes helyet biztosítson s ez­
által is kéri a közönséget, hogy e csodafilm 
előadásaira előre váltsa meg a jegyét. Az 
attrakciók e koronás királyát 2 felvonásos 
burleszk és Angol Híradó követi.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.
3 éves A ö ezerSíDÜH Tűkor 5MEZ 25= '2 ZSÍR 32'=

Valódi friss liptói táró ! ----- Rizskása, fűszer áru óriási választékban ! ----- Pontos kimérés!
Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Teljes*
elő vilié

készít
yzetek.
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színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca 
és Nyiri-köz sarok.
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Harisnyák, kcztyük, 
kötött kabátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött blúzok a

Kossuth- 
utca 6sz.

Schreiber harisnya ház. Görög-
épület.

lltólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamintMotor- és Gépgyár (Martos Is Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat
malomberendezéseket, vetőgépeket 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelőség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:
fimssmaim tains is fia cégnél.
Teljes felelősség I Kedvező fizetési módozatok 1

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

... 1582Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj keri-

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.

„ Ízléses munha!
Szolid árah. Értesítem 1940

tisztelt megrendelőimet, 
hoffv a legújabb divata tavaszi szövetjeim,

s üzletem^JerTrenSelés^kénj^zer nélkmTko^^mígtekinthetök

... . „ i __ Lutheránus templom mellett.III. kér. Sarkad! Nagy Antal-utca 1 szám. mmercu ^----------------

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlési! elsőrangú HDRPh

minden mennyiségben kapható

SCH* MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

A A íó föld közel akunszentmár-
4 nOia toni kövesuthoz a szőlők alatt 
olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766

ettö7^efeTelad^M^iSrnthd^l<iss
Bálint-utca 10 szám alatt. 1'

Száraz tűzifát, 
porosz fűtőszenet, 
gázgyári kokszot,
füstöléshez ftirészport házhozszállit

383 Bárdos
Kossuth-utca 33 szám. 

VÁR ADY gyógyszertárral szemben.

Eladó egy szép zsakett öltöny, használt
férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cím

a Toldi-téri pavillonban. ____________ _
■g r? mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
10 bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek. 1766

Fontson- és CormiDh-trahtort
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
less olcsóbban

szerezheti be mint bárhol. 
Érdeklődőknek felvilágosítással . szolgál:

Erossmann Lajos és Fia cég.

Lencélszerübben és legtócsábban
ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ||| e f t I

megtakarítja a közvetitőkereskedelem 
barnát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát jó anyagot kap. 

Naev raktár lévén, Ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van KÜte^e, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.
_ . • XT I n Jnc szabómester,Bajomi N. Lajos Zrinyi-utca 13.

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek

teljesen uj rendszert vezetek be !
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagvság- 
han mutatok be. így semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. —

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

1658
Kubikos ásókat, kapákat
lapátokat, vizvödröket,

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Bmssmann balos és fia légnél.

Eladó két éves fekete gyökeres szőlővessző 
és kendermag. Egy jó magabiró udvaros 

embert, ki jószággal és disznóval elbánna, 
fogadok. Kristó N. József. 2004

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Sodorjon

JANIN A

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

■■■■■■

falap alakítástól jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.


